

Руна Иса

Это 11-я руна старшего Футарка и 3-я руна второго атта.

Стихия руны Иса это Лёд

Перевод руны это Лёд

Общее значение руны это Заморозка, пауза, остановка и поток.

Руна Иса имеет только одно положение, но при этом, руна Иса является двойственной руной. Поэтому значение руны лучше уточнить дополнительно.

Давайте рассмотрим как руна Иса проявляет себя в разных аспектах. Так как руна Иса является двойственной руной, поэтому будем рассматривать её в двух вариантах в каждом из аспектах.

Аспект финансы:

1-й вариант:

Здесь руна Иса указывает на то, что дело приостанавливается. Но эта приостановка, как правило происходит не на длительный срок.

Финансирование или само производство, могут на время застопориться.

Может указывать на отпуск или временный отдых.

2-й вариант значения руны Иса в аспекте финансов:

Здесь руна Иса может указывать на то, что дело будет двигаться, но только в одном из направлений. Это если бизнес имеет несколько направлений.

Другими словами, руна Иса временно приостанавливает слабые направления бизнеса, чтобы усилить то направление, которое даёт или может дать хорошие результаты. Таким образом ресурсы не расходуются в пустую на слабоэффективные направления, а идут на продвижение и усиления компании в одном, перспективном направлении.

Если же у компании только одно направление, то здесь можно говорить про то, что дело будет двигаться, но немного медленнее.

Руна Иса имеет свойство делить на составляющие. В таком случае, что-то остановится, а что-то будет продвигаться.

Профессии которые подходят для руны Иса:

Это могут быть планировщики, инженеры, проектировщики и всё в таком духе.

Аспект отношения:

1-й вариант:

Здесь руна Иса говорит о том, что партнёры охлаждают друг к другу. Можно сказать что партнёры отмеживаются друг от друга, каждый сам за себя. У них нет единства в паре.

И как результат, это может привести к разрыву отношений.

Так же руна Иса может указывать на то, что первый партнёр потерял интерес, а второй ещё пытается сохранить отношения.

2-й вариант:

Здесь руна Иса может говорить о том, что партнёры вместе изолируются от своего окружения. Они разрывают контакты с окружением, со своими друзьями и живут обособленно.

Если человек один, без партнёра, то тут тоже руна Иса отыгрывается в двух вариантах.

1-й вариант:

Здесь руна Иса говорит о том, что человек является самодостаточной личностью и его всё устраивает. Другими словами аркан Отшельника из колоды Таро.

2-й вариант:

Здесь руна Иса говорит о том, что человек настолько замкнут в своём коконе, что не видит проявления интереса от потенциального партнёра.

Аспект здоровье:

Здесь руна Иса может указывать на:

Замедленные процессы в организме (это лишний вес, запор например)

Может указывать на замедленную реакцию, замедленное мышление.

Так же может указывать на перенапряженность и говорить о том, что нужно сделать паузу и отдохнуть.

Может также указывать на локальную потерю чувствительности. Например, как будто ледоколом какую-то часть тела помазали.

Так же может указывать на временное не функционирование чего-то в организме.

Например: Человек хрустнул шеей и у него что-то заклинило. Или поднял что-то тяжелое и поясницу заклинило.

Аспект социум:

Это как правило Меланхолики. Спокойные, однозадачные люди. Которые склонны к планированию.

Если таким людям дать сложную задачу, то они сначала впадут в ступор, а потом будут пытаться разбить эту задачу на единичные сегменты.

Эти люди, они как правило профессионалы в своей отрасли.

У них может быть медленная, тягучая речь. Такие люди склонны к задумчивости.

Со стороны, можно подумать что они не от мира сего.

Теперь давайте рассмотрим, какие события могут происходить в жизни при проживании руны Иса

Может быть замедленный поток мыслей.

Может быть сосредоточенность на чем-то.

Может быть ступор при выполнении нескольких задач одновременно.

Может быть меланхоличное состояние.

Так же может открыться поток сознания во время медитации.

А так же может быть повышенная чувствительность к холоду.